



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense - Reitoria

---

## RETIFICAÇÃO

No edital nº 009 de 29 de janeiro de 2019, que trata do Processo Seletivo para Contratação de Professor Substituto de Português/Espanhol, para o *Campus* Fraiburgo.

**onde se lê:**

“[...]”

2.8 – Serão aceitas inscrições por correspondência ou por e-mail, desde que dentro dos prazos estabelecidos neste edital.

[...]”

**leia-se:**

“[...]”

2.8 – Serão aceitas inscrições por correspondência desde que dentro dos prazos estabelecidos neste edital, ver item 2.3.1.

[...]”

Blumenau, 14 de fevereiro de 2019.

**JOSÉ LUIZ UNGERICH JÚNIOR**

Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional do IFC

---